

周口中心城区交通秩序“整治风暴”再度升级

非机动车走快车道 查

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 7月6日开始，周口中心城区交通秩序“整治风暴”再度升级。7月8日下午，市民孙先生骑着电动三轮车走在七一路快车道上，被交警拦下当场罚款20元后，他还处于一头雾水中。

因周口中心城区机动车辆乱停乱放、酒后驾驶、无证驾驶、行人闯红灯、非机动车进入快车道等交通违法行为日益增多，6月中旬，市交警支队决定发起中心城区“百日会战”，抽调精干警力，开展大规模整治违法停车专项行动。

整治区域广：包含中心城区各条主次干道

王先生平时在设有禁停标志的滨河路上停车从没有被贴过罚单。7月8日，因中心城区交通秩序“整治风暴”升级，王先生在此侥幸停车却被贴了罚单。

与王先生一样的是，家住周口大道的黄女士把爱车停在自家小区门口，也被贴了罚单。据了解，这次交通秩序整治区域广，包含中心城区各条主次干道，重点整治七一路、八大道、交通大道、中州大道、汉阳路、黄河路等主干道，就连五一路、六一路、文明路、工农路、滨河路等次干道也都在整治范围。

据悉，自6月7日市交警支队发起中心城区“百日会战”以来，据不完全统计，中心



城区共查处违法停车2508余辆，拖移机动车207辆，查扣三轮车231余辆，酒驾醉驾72个，处罚非机动车行人680起，其他简易交通违法行为2000余起。

查处力度大：非机动车走快车道罚款20元

通过一段时间的整治，不少车主被罚后觉得很委屈，觉得自己没有酒后驾驶，也没

罚款、扣分，直接录像拍照，当场录入微机，典型案例还将进行曝光。

以往，市民驾驶非机动车穿梭于快车道上，只要被交警查处，大都只对其进行批评教育，很少进行罚款，以至于很多市民骑着非机动车经常行走在快车道上，与机动车争道，妨碍正常的交通秩序。“本次整治活动，对行走在机动车道上的电动车、三轮车，我们在批评教育的同时，还要当场对车主开出20元的罚单，对拒绝交罚款的车主，交警将暂扣其车辆。”王立新说。

执勤人员多：几乎全部警力上岗

自7月6日开始，中心城区交通秩序“整治风暴”再度升级，在保障交通高峰岗通畅的情况下，市交警支队6个交管巡防大队，除正常办公人员外，包括支队所有机关科室警力全员上岗，严查各类交通违法行为。

市交警支队支队长谢伟则直接把办公室搬到马路上，在生病的情况下，坚持带头上路疏导交通、查纠违章，每天在路上连续工作十多个小时。机关科室分包路段，不分时间、不分地点，实现中心城区交通违法整治全覆盖。

除了交警进行定点和流动查处交通违法行为外，市交警支队同时还启用电子警察30处，全方位对交通违法行为进行查处。

万顺达百货六楼一餐厅发生火灾

未造成人员伤亡和重大财产损失



□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 7月8日上午，周口市区万顺达百货6楼一餐厅突然燃起大火，由于消防官兵及时赶到将火扑灭，火灾未造成人员伤亡和重大财产损失。消防官兵提醒市民要养成日常防火的好习惯，遇见起火应及时拨打报警电话。

当日上午，微信朋友圈疯传万顺达百货起火。现场目击者王女士在微信中说：“大概8点，万顺达百货6楼东侧冒出黑烟，有不少群众围观，有的人打电话报警，有的人拿手机拍照。”据介绍，黑烟持续十多分钟后，消防车及时赶到将火扑灭。

记者走访得知，起火点是万顺达百货6楼的花千代烤鱼餐厅。该餐厅厨房起火后，商场工作人员第一时间用消防栓和干粉灭火器进行了扑救。记者在现场看到，该餐厅厨房的天花板被火烧得面目全非，电线裸露在外(如图)。

据了解，由于起火时，万顺达百货尚未营业，故未造成人员恐慌。商场工作人员

说：“幸亏救火及时，加上商场当时还未营业，否则后果不堪设想。”

采访中，记者发现，不少群众谈“火”色变。市民张先生说：“商场作为人员密集场所，应该做好防火措施。虽然这次起火被扑灭了，但想想就让人后怕。”目前，市消防支队正在勘查起火原因，查明原因后，将依法依规对相关责任人进行处置。

消防官兵提醒，广大市民要多学一些消防知识，养成日常防火的良好习惯。生活中要做到“三清三关”：“三清”即经常清理走道，将疏散走道内的杂物清理出去，防止发生火灾影响疏散逃生；清阳台，将阳台上的可燃物及时清理，防止外来火源引发火灾；清厨房，对厨房里的抽油烟机、灶台上的油渍进行清理，防止油渍起火引发火灾。“三关”即外出时关闭火源、电源和气源。同时要掌握正确的报警方法，学会沉着冷静应对火灾事故，如果发现公共场所的安全出口锁闭，疏散通道堵塞，消防设施损坏等情况，可拨打“96119”免费电话投诉举报。



“三证合一”到基层 办证商户齐点赞

□晚报记者 徐松 文/图
通讯员 王青俊

本报讯 7月8日上午，太康县二龙商贸有限公司负责人刘二龙在该县行政服务中心工商登记窗口，领到了该县首张集工商营业执照、税务登记证、组织机构代码证于一体的“三证合一”营业执照(如图)。据悉，“三证合一”登记工作程序简便、办证速度快，办证商户对此齐点赞。

当日上午，刘二龙来到该县行政服务中心工商登记窗口，在工商人员的帮助下，很快填写完各类表格。1个小时后，刘二龙拿到“三证合一”营业执照。“从我递交申请材料到拿到‘三证合一’营业执照，只用了5天时间，不用来回折腾跑窗口，真省事。”刘二龙感叹地说。

“要是搁以前，要先到‘工商’办营业执照，再到‘税务’办登记证，最后到‘质检’办组织机构代码证。几个证办下来，差不多需要1个月，要来来回回

跑五六趟。”太康县四周商贸有限公司负责人鲁四周说，“以前，到3个部门需准备3套材料，那可不是一般的麻烦。现在只需要提交一套材料，到行政服务中心工商登记窗口即可一次性办理营业执照、税务登记证、组织机构代码证。和原来的营业执照相比，‘三证合一’营业执照的右上方多了组织机构代码编号和税务登记证号。”

太康县工商局王昌锋介绍，根据省政府和省工商局的统一部署，我市的“三证合一”登记制度改革分两步实施，先行实行“一照三号”登记模式，待国家“一照一码”政策出台后，再向“一照一码”过渡。此次“三证合一”改革首先从企业开始实施，个体工商户和农民专业合作社暂不实行，等到今年年底我市实施“一照一码”后，个体工商户和农民专业合作社直接过渡到“一照一码”阶段。

“通俗点儿说，企业的‘一照一码’就像自然人的身份证件一样可以通用。”王昌锋说。

线索提供 黄先生